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Aukščiausios vertės 

 

Tėvų/ globėjų apklausa NMVA  

Mokykloje mokytojai vaikus moko bendrauti, padėti vienas kitam 3,5 

Mokytojai padeda vaikams suprasti mokymosi svarbą gyvenime 3,4 

Mokykloje organizuojama socialinė ir visuomeninė veikla vaikams yra įdomi ir 

prasminga 

3,4 

Mokykla skatina mokinius būti aktyviais mokyklos gyvenimo kūrėjais 3,4 

Į mokyklą mano vaikas eina noriai 3,3 

Mokinių apklausa NMVA 

Man yra svarbu mokytis 3,5 

Mokytojai man padeda pažinti mano gabumus ir pomėgius 3,2 

Aš nebijau pamokose bandyti, daryti klaidų ar neteisingai atsakyti 3,1 

Mokykloje esame skatinami bendradarbiauti, padėti vienas kitam 2,9 

Mokykloje aš žinau pakankamai informacijos apie tolesnio mokymosi ir karjeros 

galimybes 

2,9 

Tėvų apklausa apie mokyklos veiklos kokybę 

Jeigu dėl mūsų vaiko kyla problemų, galime pasikliauti, kad mokytojai laiku su 

mumis susisieks 

3,6 

Mums, tėvams, yra aišku, į ką kilus klausimams galime kreiptis 3,6 

Esu patenkinta(s) tuo, kaip mokykla informuoja mus, tėvus, apie svarbius reikalus, 

numatytus susitikimus ir renginius 

3,6 

Mokytojams yra svarbu, kad jie suprastų tai, kuo gyvena mokiniai 3,5 

Savo vaiko mokykla apskritai esu patenkinta(s) 3,5 

Mokinių apklausa – Ugdymas ir mokymasis  

Mokytojai stengiasi kuo geriau mus išmokyti 3,2 

Iš mokytojų rašomų pažymių už kontrolinius darbus aš suprantu, kokias temas 

man reikėtų dar kartą pakartoti 

3,2 

Jei ko nors per pamoką nesuprantu, aš galiu paklausti savo mokytojų 3,1 

Iš mokytojų rašomų namų darbų įvertinimų aš suprantu, kokias temas man dar 

reikia pasikartoti 

3,1 

Gabesni klasės mokiniai, kurie per pamoką greitai atlieka užduotis, gauna 

papildomų užduočių 

3,1 

Mokytojų apklausa apie mokyklos ir mokymo kokybę 

Klasėje aš tikslingai skatinu bendruomeniškumą ir pagarbų elgesį tarp lyčių ir 

įvairių tautybių mokinių 

3,8 

Sunkiose situacijose jaučiu stiprią mokyklos vadovybės paramą 3,7 

Mokytojai netoleruoja diskriminacijos ar atskirties 3,6 

Aš, kaip mokytojas, šiame kolektyve, mūsų mokykloje jaučiuosi gerai 3,6 

Bendravimas tarp mokytojų grindžiamas pagarba ir partneryste 3,6 

 

 


